



В Кимовске местный житель признан виновным в применении насилия к представителю власти

Собранные следственным отделом по г. Кимовск СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему местному жителю Сергею Квитинскому.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 22 ноября 2014 года Квитинский был доставлен в отдел полиции г. Кимовска для составления протокола об административном правонарушении за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

При попытке покинуть помещение, в которое его доставили, Квитинский вступил в борьбу с командиром отделения Отдельного взвода патрульно-постовой службы – старшим сержантом полиции, а затем нанес ему удар ножкой от стула по лицу.

Приговором суда от 10 марта 2015 г. Сергею Квитинскому назначено наказание в виде штрафа в сумме 39 тысяч рублей.

Старший помощник руководителя

З.Ю.Каминская

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/902769>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
